

# 巡察公告

按照市委巡察工作安排部署,市委巡察组从2019年7月下旬至2019年8月底对市金融办及相关职能部门开展涉众集资风险防范专项巡察。现将有关事项公告如下:

- 一、巡察内容**
- (一)聚焦市委、市政府工作大局,着力发现市金融办及相关职能部门贯彻落实中央、省市防范打击和处置非法集资决策部署不重视、态度不坚决等问题。
- (二)聚焦与群众利益密切相关的重点领域、重点行业,深入了解市金融办及相关职能部门防范打击和处置非法集资履行职责任务,是否存在形式主义、官僚主义,行政不作为、慢作为、乱作为等问题。
- (三)聚焦群众关注的突出问题,着力发现全市金融领域涉黑涉恶以及存在的腐败问题。
- 二、信访举报受理方式**
- 巡察组办公地点:安康市纪委监委机关B楼517室。
- 举报电话:18391508156。
- 举报电子邮箱:swzxxc2019@163.com。
- 根据巡察工作职责,涉及有关个人诉求、涉法涉诉等不属于巡察受理范围的信访举报,请按规定向相关部门或单位反映。欢迎广大干部群众通过来信、来电等方式,向巡察组实事求是地反映情况。

中共安康市委巡察工作领导小组办公室  
2019年7月31日

# 寇全安研究部署食品药品安全专项督查整改工作

本报讯 7月30日,副市长寇全安主持召开食品药品安全专题会议,研究部署食品药品安全专项督查整改工作。

寇全安认真听取了市食安委办和5个督查组的督查情况汇报,针对督查发现的问题,与参会人员进行研究讨论。他指出,从专项督查情况来看,我市食品药品安全工作在企业主体责任、行业监管责任、属地管理责任等方面还存在诸多薄弱环节。食品药品安全事关人民群众身体健康,我们必须本着对人民高度负责的态度,进一步提高站位,切实增强做好食品药品安全工作的紧迫感、责任感和使命感,加大压力传导,认真落实监管责任制和责任追究制,全面夯实“四个最严”和“四有两责”,坚决守住食品药品安全底线。

寇全安强调,要坚持问题导向,按照“双随机、一公开”监管要

求,摸实情、查问题、列清单、追责任,针对督查发现的食品保健品欺诈和虚假宣传、校园食品安全、农贸市场农药兽药残留、餐饮服务卫生等方面问题,市食安委办要迅速向各县区政府、管委会下发整改清单,要求8月底前整改到位;8月底9月初结合开展校园食品安全专项整治对整改工作进展进行“回头看”;对本次督查中发现的问题特别严重的典型案件,要责令县区政府对市场主体进行停业整顿,对不作为、失职渎职的监管部门实施追责问责。各县区政府、管委会要按照问题清单建立整改台账,逐条整改到位,逐个依法处置,并举一反三、全面治理。市场监管、卫健委、农业农村、教育体育等行业主管部门要加强对市场主体从业人员培训,加大执法监管力度,夯实企业主体责任和行业监管责任,确保食品药品安全。

# 我市动员部署涉众集资风险防范专项巡察工作

本报讯(记者 黄慧慧)7月31日,全市涉众集资风险防范专项巡察工作动员会召开,安排部署专项巡察工作,启动全市涉众集资风险防范专项巡察。

会议指出,涉众集资风险防范是党中央提出防范化解重大风险的重要内容,开展涉众集资风险防范专项巡察是落实中央重大决策部署的有力举措。做好涉众非法集资专项巡察、防范化解重大风险既是一场攻坚战,也是检验领导干部是否树牢“四个意识”、做到“两个维护”的“试金石”。各县区各职能部门要进一步强化思想认识,提高政治站位,形成强大合力,推动专项巡察工作深入开展,以实际行动回应群众呼声、保障群众利益,维护社会大局和谐稳定。

会议强调,要强化思想认识,深入学习贯彻习近平总书记的重

要论述和中省市要求,把开展涉众集资风险防范专项巡察、打击和处置非法集资作为一项事关全局的重要工作来抓,切实抓出成效,为我市加快转型发展营造良好的环境。要坚持问题导向,推动专项巡察取得实效,必须坚持“发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展”的工作方针不动摇,把政治建设摆在首位,把纪律规矩挺在前面,坚持发现问题、形成震慑不动摇。要强化责任担当,确保圆满完成专项巡察工作任务,各县区各职能部门要自觉接受监督,加强协作配合,依法依规依法工作,确保专项巡察取得实效实实在在的成效。

会上,市委巡察办宣读了《安康市涉众集资风险防范专项巡察工作方案》,市委专项巡察组安排部署了专项巡察工作,市金融办作了表态发言。

# 旬小二级路油路下面层全线贯通

本报讯(通讯员 彭小军)7月30日下午4点,随着最后一车沥青混凝土摊铺结束,旬小二级公路旬阳县城鲁家坝加油站十字至西康高速小河收费站段沥青路面下面层全线贯通,安防设施、隧道照明及标志标线等附属设施计划在12月底完成。

旬小二级公路改建工程项目起于旬阳县城旬河大桥小河北桥

头,终点接西康高速小河收费站,全长60.3公里,项目开工以来,备受社会各界关注。

旬阳县城鲁家坝加油站十字至旬河大桥小河北桥头段市政道路拟于9月初进行全封闭施工,计划工期3个月,11月底前完成县城城区段油路铺设。预计年底前旬小二级公路项目全线全面完成。

# “爱心冰柜”为户外工作者送清凉

本报讯(通讯员 史子章)近日,汉阴县委文明办、县总工会、县创建办、县志愿联盟联合博元公益等单位设立“爱心冰柜”补给站,向高温下的工作者们免费赠饮。

“布置服务点当天,就有环卫大姐和外卖小哥来取水,他们一边喝水,一边表示感谢。我们都非常高兴,希望更多的人参与到公益活动中,把爱心传递下去。”博元公益

志愿者张建平说,“群众整体文明意识都在提高,没有随意乱拿的现象,有的还自愿捐水。”

据了解,“爱心冰柜”补给站免费赠饮时间将持续两个月。每个服务点每日投放矿泉水约200瓶左右,预计投放水量500余箱,12000瓶。每天分两个时间段,由志愿者到各服务点进行补给,确保冰柜内的冷饮不断供。

在脱贫攻坚路上,平利县有这样一群“追梦人”,面对磨难,自力更生,不等不靠,用勤劳的双手书写追梦历程。

7月14日,星期天。笔者前往23年前工作的地方大贵镇淑河村,寻访脱贫典型。车刚开进淑河便眼前一亮:水泥路边鲜花盛开,蓝天白云,绿水青山,鸟语花香,与23年前“晴天一身灰、雨天一身泥”形成鲜明对照,“精准扶贫”让这个平利的贫困村村容村貌发生了巨变。

沿途,询问田间地头村民,一提起脱贫致富典型,大家纷纷说,那你们去汪仁霞家。一位刘大哥竖起大拇指说,她一个女人独自撑起一个家,用勤劳的双手致富,让我们大男人都感到自愧不如,我们都向她学习,要靠勤劳的双手早日脱贫!

这时恰巧淑河村驻村工作队队长汪涛路过这里,他告诉笔者,汪仁霞是贫困户,通过自强不息的奋斗,她已经成为淑河村率先脱贫致富典型,成为大家纷纷学习的榜样。

# “霞”光似火

通讯员 熊荣军

汪仁霞永远忘不了七年前的那天——2012年腊月27日。那天对她来说无异于灾难性的日子。就在那天,丈夫因患酒精精神病,把她爆打一顿后,还烧了厨房,砸了猪圈,好端端一个家就这样被毁了。

“面对当时的乱摊子,家里的压力就像山一样压在我身上,又是着急,又是伤心,整夜整夜睡不着觉。”汪仁霞说。

2014年,扶贫工作开始了,汪仁霞迎来了春天。他们家确定为贫困户,列为帮扶对象。驻村工作队,对汪仁霞家因户施策,制定精准措施,因地制宜发展种植养殖业,引导她参加技能培训,确保她有一份致富家业……

汪仁霞按照驻村工作队制定的发展规划一步一个脚印的奋斗。建猪圈,买母猪,当年由于技术不到位,下的猪娃死亡达一半以上,一下亏了好几万元。大贵镇对此专门给予补助3000元,安排汪仁霞到县畜牧中心参加养殖专业技术专题培训。镇上畜牧站站长肖在兵定点给汪仁霞提供技术指导,当猪出现相关病状,随时随地可通过电话进行咨询,对症下药,慢慢地她的养猪脱贫致富之路越来越顺,成了淑河村远近闻名的养猪能手。

2018年11月20日,大贵镇淑河村召开贫困户退出表彰大会。汪仁霞佩戴红花,成为淑河村自强不息,奋斗脱贫典

型。汪仁霞当时说她开心极了,终于甩掉了“贫困户”的帽子。

如今,汪仁霞在集镇拥有70多平方米的新房子,养了母猪18头仔猪6头,种了8亩茶叶,兴了10亩玉米喂猪,日子越过越红火。

在脱贫攻坚中,淑河村利用道德评议,把脱贫“大主题”转化为身边励志“小故事”,采取身边人讲身边事,身边事教身边人的形式,评选表彰了一批汪仁霞这样脱贫致富好村民、十星级文明户、最美家庭等身边典型,在全村66户贫困户145人身边树起了学习榜样。

汪仁霞只是平利县众多典型之一。平利先后产生道德模范、身边好人47人,脱贫攻坚自强标兵215人。其中中国好人5人,陕西好人14人,省级道德模范2人、省级自强标兵2人。这些身边典型,正激励着贫困户脱贫致富的内生动力,正引领着贫困户从“要我脱贫”向“我要脱贫”大转变,通过辛勤劳动脱贫致富,向着美好生活奋斗。



陕西南水汽车零件制造有限公司位于安康高新区高新七路,致力于汽车关键零部件研发、生产。项目总投资1.5亿元,分两期实施,一期投资0.5亿元,引进瑞士韩国先进的冷压热精、密锻成形技术和成套设备,建设全自动生产线,配套建设零部件加工中心,模具设计制造中心,研发生产汽车轮毂轴承、变速箱齿轮、发动机凸轮轴等零件。规划设计生产能力为年产3000万件,建成达产后可实现销售10.15亿元。

记者 吴单 摄

# 白河开展建筑工程安全生产事故应急救援演练

本报讯(通讯员 王蔓蔓 李盛浩)近日,白河县在香城苑F座工程施工现场组织开展建筑工程突发事件应急救援演练。本次演练旨在检验安全生产应急预案存在问题,不断完善和提高应急预案的科学性、实用性和可操作性;提高应对突发事件的指挥协调和处置能力,有效预防、控制和及时消除突发事件衍生的风险。

在应急救援演练正式开始之前,县消防大队、县中医医院分别进行了火灾急救知识培训和伤员急救知识培训,通过培训,普及应急管理知识,提高安全防范意识和自救互救能力。

应急救援演练分为高空坠落事故应急演练、火灾事故应急演练两个类型,针对不同事故的特点,采用实地、实战、真人与结合模式,按事故的发现与报告、应急指挥与协调、现场抢救与疏散、事故调查和处理等流程进行,涵盖了事故应急救援处置的各个关键环节。

通过演练,进一步完善了该县建筑企业安全生产应急管理体系,规范了安全生产突发事件处理流程,全面提升了各级应急队伍在突发情况下快速反应、合理调集、有效集结、协同作战和应急抢险水平,从而最大限度地减少建筑行业安全生产事故的危害,切实保障人民群众生命财产安全。

# 长短结合有特色

通讯员 李兵

盛夏时节,走进宁陕县筒车湾桅杆坝村,一朵朵黄色的向日葵傲然盛开,吸引了笔者的目光。

桅杆坝村党支部书记熊永安告诉记者,这些油菜是该村在千亩魔芋园区里套种的,除了油菜,还套种了花椒,都是从渭南韩城引进的大红袍。“魔芋从种到卖,需要两年,两年后,因为土地退化,就种不成魔芋了,所以,我们寻思多种化经营,在魔芋里套种了油菜和花椒,油菜当年可以收,花椒要两三年才能见效,这样,等魔芋出售了,花椒叶可以上市了,这样循环发展。”熊永安说。

不同于魔芋园区的满眼春色,七里村生态鹅养殖观光园里,贫困户温兴华正在园内赶鹅进食。据七里村党支部书记唐万春介绍,七里生态鹅养殖观光园由江苏五香居食品有限公司和筒车湾七里村集体经济合作社联合组建,系宁陕县苏陕扶贫协作项目。“目前,江苏方面共提供了三批鹅苗,共有1万多只。第一批即将出栏,有3000只。这些鹅主要以我们种的苜蓿和搭配的精饲料为食,鹅是在外面散养的,鹅粪用于种草的肥料,这样循环起来,体现生态效应。”唐万春说,对养鹅

的利润,村集体经济组织将提留30%,剩下的全部给村民分红。

脱贫攻坚,产业发展是关键。筒车湾镇通过发展生态旅游、林下药材、魔芋、生态种植四大主导产业助推脱贫攻坚。镇长郑伦强介绍,按照“抓住一区、建好两园、做强三基地”的总体发展思路,我们以集镇生态旅游为主线,加快各村产业的发展步伐,实现生态旅游与乡村旅游融合发展,紧紧围绕“做强生态农业、做强林下经济、做好增收产业”的发展思路,全镇形成了“长短抓园区建设、短抓特色产业”的长短结合产业体系。

据了解,目前,该镇建成海棠园林磨香养殖观光、桅杆坝千亩魔芋、七里生态农业观光、许家城天河农业生态观光、许家城稀有多菌类种植、龙王坪辣椒暨中药材种植、油坊坪葛根种植、龙王潭林下魔芋八大园区,打造海棠园——七里蜜源培育基地,建成毛绒玩具社区工厂,形成市场主体带动、园区引领、农户自主发展齐头并进的产业发展格局。发展魔芋500亩,葛根160亩,养殖林麝120余只,构树150亩,养殖商品猪320头,能繁母猪20头,发展反季节香菇70000袋,小米椒200亩。

贫困户,实现贫困户产业全覆盖,通过党员带头、能人大户带动、贫困群众积极参与的方式,全镇共发展天麻23636平方米,甘蔗530亩,露天蔬菜435亩,油用牡丹852.2亩,林果1430亩,帮扶带动贫困户1567户4859人;培育各类市场经营主体47个,家庭农场7个,合作社19个,产业大户12户,产业发展共带动贫困户650户730人。同时,积极争取、协调各方力量,累计兴办社区工厂41个,吸纳就业481人,其中贫困劳动力141人。

“通过社区党员结对帮扶、党支部带头发展产业等措施,把党建引领与脱贫攻坚有机统筹,找准‘穷根’,对症下药,不仅激发了党组织的凝聚力和战斗力,也使贫困群众增收致富,真正将扶贫扶到点上、扶到根上。”城关镇党委书记杨先慧说。

# 党建领航 致富有方

通讯员 王芬 刘淑雅

来的使命,推动全村产业、环境、社会治理等有序推进。全村建档立卡贫困户200户700余人,以入股分红、劳务务工等形式加入富民种养殖合作社、文军种养殖等共8家市场主体,共有122户贫困户通过自身努力提高了经济收入,实现了稳定脱贫。

安槐村前后发展的巨大变化仅是白河县城关镇抓党建促脱贫的一个缩影。近年来,城关镇坚持党建引领,全力推进脱贫攻坚,十分注重抓班子、带队伍,着力打造一支素质过硬、作风优良的扶贫铁军,镇党

委、政府主要负责同志亲自担任两个深度贫困村驻村工作队队长,带头包抓脱贫攻坚工作,并且将优秀干部和带富能力强的“头雁”充实到村“两委”,树立起“比、学、赶、超”的竞争意识。2019年创新推出城市社区与贫困村“1+1”、社区党员干部与贫困户“1+2”双结对模式,开展精准帮扶,5个社区结对帮扶贫困村活动已开展6场次,受到群众一致好评。

脱贫攻坚,离不开产业支撑。镇党委结合镇域实际,充分发挥党员干部示范带动作用,让各村有能力的党员结对帮扶扶

# 汉阴县国防教育训练中心揭牌

本报讯(通讯员 黄舟山 唐明霞)7月31日,汉阴县国防教育训练中心揭牌,该县县委、人大、政府、政协等县级领导看望慰问了基层民兵代表、驻地部队、武警中队、消防大队,并参观了国防教育中心。

该中心包含国防教育展厅、民兵武器装备器材库、人武部荣誉室等。据悉,该中心内设的国防教育展厅是该县投资10万余元,由县委宣传部、县人武部在深入挖掘整理县域红色资源的基础上,历时3个多月筹建的以红色教育为主题的国防教育展厅。

展厅共分为四个单元,以文字、图片、视频、实物等形式,生动翔实地展现了汉阴历史上发生的重要军事事件,诞生过的军事人物、浓缩了当地千年来的军事故事。先后展示了自古先随祖征战,军屯文化的兴起,陕南抗日第一军的历史沿革,三位开国将军金戈铁马的历史画面和英雄的汉阴儿女可歌可泣的壮丽篇章,先烈英模励志参观者和汉阴当代人励精图治、建设家园、报效祖国,全面建成小康社会的生活篇章。

该展厅也将作为该县干群和青少年开展国防教育的重要场所,为树立国防观念、增强社会责任感起到引领作用,为全民关心国防、支持国防、建设国防、保卫国防营造良好氛围。

“展厅搜集整理的很多汉阴历史事件和名人故事,值得我们学习和发扬。下一步我们还要深入挖掘县域红色资源和英雄事迹,充分发挥国防教育展厅作用,深入开展国防教育活动,让红色教育成为汉阴的名片,在全县掀起关心支持国防建设的热潮!”汉阴县委书记周永鑫语重心长地说道。

当天下午,该县在县剧院召开了庆祝建军92周年暨双拥工作表彰大会,对20个双拥工作先进单位、10位最美退役军人、10个最美军人家、10名最美拥军人物进行表彰奖励,开展了国防教育知识专题讲座。

“不是党支部的引导和带领,我们村变化也不会那么大。更不用说我还能从当年‘填饱肚子’到现在‘过好日子’的转变。”对于白河县城关镇安槐村近年的变化,贫困户王永宏感触颇深地说。

安槐村山高路远、地理条件差,2016年前,没有干部愿意到这个村联村。如今,交通便利,环境整治,人居环境大大改善。变化从何而来?近年来,新一届村“两委”班子配齐后,始终秉持给群众看、带着群众干,以党建引领好环境让村庄美起来,党建引领好产业让群众富起

